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Szülőként megyek a beiratkozásra,
és ezekre szükségem lesz:

A gyermek személyazonosságát igazoló hatósági igazolvány

A törvényes képviselő (szülő) személyi igazolványa és lakcímkártyája

A gyermek lakcímkártyája

Nyilatkozat a közös szülői felügyeleti jog gyakorlásáról – Általában mindkét szülő
aláírása szükséges a beiratkozáshoz (vagy az egyik szülő meghatalmazása
a másik részére). 

Szakértői vélemény – Amennyiben a gyermek sajátos nevelési igényű (SNI)
vagy beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel (BTMN) küzd,
a Pedagógiai Szakszolgálat érvényes szakvéleménye.

Óvodásként megyek a beíratásra és:
tudom a nevemet és a szüleim nevét

tudom, hol lakom

ismerem a színeket és az alapvető formákat

Kérj meg egy barátot, hogy tegyen fel alapvető kérdéseket a gyermekednek – így gyakorolhatja a beszélgetést 
egy olyan felnőttel, akit nem ismer közelebbről.

Játszatok a hétköznapok során olyan játékokat, amelyek fejlesztik a színfelismerést, a tájékozódást 
vagy a formák azonosítását: „Hány autó parkol a jobb oldalon?”, „Milyen színűek?”

Ha valamelyik területen nem teljesít tökéletesen a gyerkőc, ne aggódj, és ne stresszeld se magadat,
se őt. A beiratkozás az összképről szól, az egyes készségek pedig csupán apró mozaikdarabkák
a teljes képben.

Tippek a szülőknek

tájékozódom a térben (fent, lent, balra, jobbra)

képes vagyok önállóan öltözködni és használni a WC-t

tudok röviden mesélni egy képről

Segítség a leendő elsősök szüleinek
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Sajátos nevelési igényű (SNI) a gyermekem. 
Bármelyik iskolába beírathatom?
Nem feltétlenül. Az SNI gyermekek esetében a Pedagógiai Szakszolgálat Szakértői Bizottsága 
jelöli ki a gyermek ellátására jogosult intézményt a szakvéleményben,. Csak olyan iskolába 
iratkozhat be, amelynek Alapító Okirata tartalmazza az adott sajátos nevelési igény (pl. autizmus 
spektrum zavar, beszédfogyatékosság) ellátását. A szakértői véleményben kijelölt iskola köteles 
felvenni a gyermeket.

Szükséges a gyermek személyes jelenléte a beiratkozáson? 
Bár az adatok nagy része online (KRÉTA rendszeren keresztül) is beküldhető, a jogszabályok 
és a szokásjog alapján a személyes megjelenés az iratok ellenőrzése miatt szükséges. Számos 
iskola kéri a gyermek jelenlétét is egy rövid, játékos ismerkedés céljából, de ez nem lehet 
„felvételi vizsga“.

A gyermekem még nem érett az iskolára. 
Kérhetem a halasztást a beiratkozáskor?
Nem. A beiratkozáskor (áprilisban) az iskola igazgatója már nem dönthet arról, hogy a gyermek 
még egy évet óvodában maradjon. Magyarországon az iskolakezdés halasztását kizárólag az 
Oktatási Hivatal engedélyezheti. A kérelmet a szülőnek a beiratkozást megelőző év január 18-ig 
kellett benyújtania. Ha nem rendelkezik az Oktatási Hivatal felmentő határozatával, a tárgyév 
augusztus 31-ig 6. életévét betöltő gyermeket kötelező beíratni az iskolába.

Szeretném a gyermekemet otthon oktatni (magántanulóként). 
Ezt jelezhetem a beiratkozáskor?
A „magántanulói” státusz megszűnt, helyette egyéni munkarend kérhető, de erről nem az iskola 
igazgatója dönt, és nem választható szabadon. Az egyéni munkarendet csak szigorú indokok 
alapján (pl. élsport, tartós gyógykezelés, külföldi tartózkodás) az Oktatási Hivatal engedélyezheti,. 
A beiratkozáskor a gyermeket a nappali oktatásra kell beíratni, az egyéni munkarend iránti kérel-
met pedig az Oktatási Hivatalhoz kell benyújtani.

Külföldre költözünk, de magyar állampolgárok vagyunk. 
Be kell íratnom a gyermeket? 
Ha a gyermek Magyarországon is rendelkezik lakcímmel, de életvitelszerűen külföldön él és ott 
jár iskolába, a szülőnek ezt a tényt be kell jelentenie az Oktatási Hivatalnak. Ebben az esetben 
a magyarországi tankötelezettség „szünetel”, illetve azt külföldön teljesíti a gyermek. Nem elég 
csak a körzetes iskolának szólni, a hivatalos bejelentés kötelező.
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Fel kell venniük a gyermeket a kiválasztott iskolába?
Attól függ. A körzetes iskola (a lakóhely szerinti illetékes állami iskola) köteles felvenni minden 
olyan tanköteles gyermeket, akinek a lakóhelye vagy életvitelszerű tartózkodási helye a körzet-
ben van. Bármely más iskola (másik körzet, egyházi vagy magániskola) csak akkor veheti fel 
a jelentkezőt, ha a körzetes gyermekek felvétele után maradt szabad férőhelye. Túljelentkezés 
esetén a nem körzetes iskolák a házirendjükben meghatározott szempontok (pl. testvérek 
jogviszonya, lakóhely közelsége) alapján döntenek, de képességeket mérő felvételi vizsgát 
általános iskolában nem tarthatnak.

https://www.topgal.cz

